CemunHap 6.10.2018

11.163. Ioa geficTBHeM aleKTPHYECKOrO NOMA #1eKTPOH MePeMecTHICA
M3 TOYKH ¢ NoTeHuuanoM ¢, = 200 B B Touky ¢ norennuanom ¢, = 300 B.

HaitTy kKMHETHUECKYH0 SHEDPIHI0 3JeKTPOHA, H3IMeHeHHe TOTeHUMATEHOH
SHEPruM B3auMopeHcTBHA ¢ NoNeM K NpHofpeTeHHYI0 cKopocTk, Havansnyio
CKOPOCTH MMeKTPOHA CYHTATE paBHOl HY IO,

11.164. DnexTpon nog AefcTBHEM 3MeKTPHYECKOTO NOJA YBEIHYHI CBOK
ckopoets ¢ vy = 107 M/c go v, = 3 + 107 M/c. HaiiTi pasHocTh NOTEHIHANOR
MeXIY HAUAJBHOH H KOHeYHOH TOYKaMH nepeMelleH .

11.176. Norennuans Touex A u B ¢, =30B, A C B
¢g = 20 B. Hadita noresuuan Touks C, nexamelt no- @ - eme -
cepeaNHe Mem gy TouraMi A # B (puc. 11.54). Pue, 11.54

11.177. Pasnomepno sapamenHuil cTepmens AB A B
cosgaeT B Touke O aNeKTpHYecKoe NoJde HANPAMKEHHO- " |
cTeio Ey, notednnan xotoporo ¢ (puc. 11.53). KaknMu '
CTAHYT HANpAennocts E u notenuuan ¢ B Toure O, ec- l """ ‘o
AH B NI0CKOCTh AOB NOMECTHTE elle OOMH TAKOH Ke B

Pue. 11.
CTep:HeHEL ¢ TAKHM e 3apagoM, opuyeM AB | A'B'? ue- 11,55

11.181. [iza snexTpMuecKHX 3apaAfa g, =¢ H §, = —2¢ DACTIONOXKEHH
APYr 0T Ipyra #a pacctosnui | = 6a, HaliTu reoMerpHyecKoe MeCTo TOYEEH,
B KOTOPHIX IMOTEHIMAN NoOJA PABEH HYJAW0, B Haroil-HMOyOE H3 mnockocTed,
NpPOXOAAIHX Yepes 3apAbL.

11.186. DaexTpon gBHKeTCA K HeNOJABIXKHOMY Fa
TodeyHoMy sapagy ¢ = —10710Kxn. B rouxe 4 (ry = *5"[5 B4 ¢
=0,2m) (puc. 11.57) amexTpoH HMEeT CKOPOCTE __?AJ r
v=10%M/c, Ha xakoe MEHMMATLHOE DACCTORHKE I'y fe |
npufnusdres aneKTpoH ® zapany? Kaxosa Gyger
KHHETHYECKAR SHEPTHA S/JeKTPOHA MOCIe TOTD, KaK Pue. 11.57
OH, ABATAACH B 00DATHOM HANPABIEHMH, OKameTcs B TouKe C, Haxopaweiica
HA paccTOAHMH rp = 0,5 M oT 3apaga?

11.170. Teno maccoii m = 10 r, uMewinee 3apax ¢ = 5 MK, nogseimero
Ha HATH. Teno oreaongoT HA 30° B oroyveraoTr. MeMy paEHe CHIA HATAMNE-
HHA HHTH B TOT MOMeHT, KOTJ8 HHTE COCTEBIAAET yroX o = 30° ¢ BeprHxa-
ne0? Teno HAXOOUTCA B OZHOPOOHOM SAeKTDHYECKOM IOMAE ¢ HANDAMEHHO-
cresio E = 2 kB/M, HanpasleHHoM BepTHEAIRHO BHES (pHe. 11.51).

11.171. B ognopoguoM moje Hanpa;eHHocThio E = 20 kB/M Ha HUTH
OpPHEpeNNeH apuk Maccoll m = 10 r 1 zapagom ¢ = 10 mxKa (puec. 11.52).
MMapHx OTEAOHAKT OT NOAOXMEHHA DABHOBECHA Ha yroa o = 60° u ormye-
katoT. HaliTi HATAMEHHe HHTH B TOT MOMeHT, KOTJA [HAPHK NPOXOIHAT MOJI0-
¥eHHe papHoRecHA. CHNOBLIE THHUH NONA BEPTHKANBHEL.
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Pue, 11.52



